Тест: «Строение атома».
Вариант 1.
1. Что представляет собой альфа-частица?

А. электрон.    Б. Полностью ионизованный атом гелия.  В. один из видов электромагнитного излучения.

2. Какой заряд имеет ядро, согласно планетарной модели атома Резерфорда?

А. положительный    Б. отрицательный     В. ядро заряда не имеет.

3. Определите, сколько электронов имеет атом бериллия 94Ве.

А. 9     Б. 4     В. 5     Г. 13

4. Определите с помощью таблицы Менделеева, атом какого химического элемента имеет массу приблизительно 16 а.е.м.

А. кислород     Б. сера        В. фтор
5. В каком из приборов для регистрации частиц прохождение быстрой заряженной частицы вызывает появление следа из капелек жидкости?

А. счетчик Гейгера Б. камера Вильсона В.  пузырьковая камера

6. Кто открыл явление радиоактивности?

А. М. Кюри;          Б. Дж. Томсон;           В. Н. Бор;            Г. Э. Резерфорд;        Д. А. Беккерель.
7. Изменяется ли атом в результате радиоактивного распада?

А. атом не изменяется; Б. изменяется запас энергии атома, но атом остается атомом того же химического элемента; В. атом изменяется, превращается в атом другого химического элемента; Г. атом на короткое время изменяется, но очень быстро возвращается в прежнее исходное состояние; Д. в результате радиоактивного распада атом полностью исчезает.
8. Кто предложил ядерную модель строения атома?

А. Беккерель;     Б. Томсон;      В. Резерфорд.

9. Чему равно массовое число ядра атома марганца 5525Мn?

А. 25     Б. 80      В.30       Г. 55.
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10. На рисунке изображены схемы четырех атомов. Черные точки – электроны. Какая схема соответствует атому 42Не?
Тест: «Строение атома».
Вариант 2.
1. Что представляет собой бета-частица?

А. электрон.    Б. Полностью ионизованный атом гелия.  В. один из видов электромагнитного излучения.

2. Какой заряд имеет атом, согласно планетарной модели атома Резерфорда?

А. атом электрически нейтрален;    Б. отрицательный;     В. положительный 
3. Определите, сколько электронов имеет атом железа 5626Fе.

А. 56     Б. 30     В. 26     Г. 82
4. Определите с помощью таблицы Менделеева, атом какого химического элемента имеет массу приблизительно 65 а.е.м.

А. медь     Б. цинк        В.  тербий
5. Какой прибор при прохождении через него ионизирующей частицы выдает сигнал в виде кратковременного импульса электрического тока? 
А. счетчик Гейгера         Б. камера Вильсона        В.  пузырьковая камера

6. По какому действию было открыто явление радиоактивности?

А. по действию на фотопластинку;  Б. по ионизирующему действию на воздух;  В. по вспышкам света, вызываемым в кристаллах ударами частиц; Г. по следам в камере Вильсона.     

7. Для  регистрации каких частиц в основном используется счетчик Гейгера?

А. альфа-частиц;     Б. бета-частиц;       В. протонов.

8. С помощью опытов Резерфорд установил, что …
А. положительный заряд распределен равномерно по всему объему атома;   Б. положительный заряд сосредоточен в центре атома и занимает очень малый объем;   В. в состав атома входят электроны;  Г. атом не имеет внутренней структуры.
9. Чему равен заряд ядра атома стронция  8838Sr?

А. 88     Б. 38      В.50      Г. 126.
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10. На рисунке изображены схемы четырех атомов. Черные точки – электроны. Какая схема соответствует атому 73Li?
